

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Головою Вищого антикорупційного суду

Вірою МИХАЙЛЕНКО

« 15 » січня 2025 року

**Звіт самооцінки впровадження системних заходів, спрямованих на заохочення та формування культури повідомлення про корупцію у Вищому антикорупційному суді**

№	Індикатор	Показник	Додаткова інформація
1	Кількість просвітницьких заходів, спрямованих на формування поваги до викривачів	40	<p>В рамках просвітницької роботи уповноваженими особами ВАКС здійснено навчання для працівників суду на тему: «Захист викривачів корупції: міжнародні стандарти та українське законодавство. Способи подання повідомлень про корупцію»; здійснено ознайомлення з навчальними матеріалами; розіслано матеріали антикорупційного спрямування з даної тематики, в тому числі, надіслані матеріали кращих кейсів викривання у світі не лише корупційних кримінальних правопорушень, а й інших правопорушень; проведено консультації.</p> <p>Разом з цим, уповноваженими особами оновлено та доведено до відома працівників ВАКС Порядок організації роботи з повідомленнями про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», які надходять до Вищого антикорупційного суду, що затверджений наказом Вищого антикорупційного суду від 09.10.2024 № 39.</p> <p>В рамках проведеного навчання для працівників ВАКС було показано відео-інструкцію «Як діяти якщо ж ви вирішили стати викривачем корупції», яка розроблена аналітичним центром по боротьбі з корупцією ACRES та фільм «Історії українських викривачів», в сюжеті якого висвітлено позитивний</p>

			приклад викривання корупції в Україні, що в свою чергу, покликано сформувати повагу до інституту викривачів.
2	Кількість працівників, що пройшли навчання	20	29 жовтня 2024 року для працівників ВАКС на платформі ZOOM проведено тренінг на тему: «Захист викривачів корупції: міжнародні стандарти та українське законодавство. Способи подання повідомлень про корупцію».
3	Кількість методичних та просвітницьких матеріалів	51	У всіх приміщеннях суду розміщені інформаційні стенди з матеріалами антикорупційного спрямування, зокрема, на стендах також міститься інформація: «Яку інформацію повинно містити повідомлення викривача?». Працівниками суду надаються для ознайомлення пам'ятки: - щодо правового статусу, прав та гарантій захисту викривача; - щодо етичної поведінки у ВАКС; - щодо каналів повідомлення про корупцію у ВАКС.
4	Кількість звернень щодо порушення прав викривачів через здійснене повідомлення про корупцію	-	У 2024 році до ВАКС не надходили звернення щодо порушення прав викривачів через здійснене повідомлення про корупцію.
5	Кількість повідомлень про корупцію від викривачів	-	У 2024 році до ВАКС не надходили повідомлення про корупцію від викривачів.
6	Кількість та види застосованих заохочень	25	Відповідно до Положення щодо заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», затвердженого наказом ВАКС від 30.12.2021 № 79, формами заохочення є: - проведення внутрішніх навчань з питань формування культури повідомлення про корупцію; - надання методичної допомоги та консультацій щодо здійснення повідомлення про корупцію; - моральне та матеріальне заохочення викривачів.

			<p>У 2024 році для працівників ВАКС було проведено внутрішнє навчання на тему: «Захист викривачів корупції: міжнародні стандарти та українське законодавство. Способи подання повідомлень про корупцію» та надано консультації з питань захисту прав викривачів, порядку подачі повідомлень про корупцію, винагороди викривача, в тому числі доведено до відома що з 2024 року викривачі вперше в історії України отримали винагороди за викриття корупційних злочинів.</p>
--	--	--	---

**Завідувач сектору  
запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС**



**Ксенія ГРОДЗИНСЬКА**

**Начальник відділу правового  
забезпечення, розгляду звернень  
громадян та доступу до публічної  
інформації управління з  
організаційного забезпечення  
Апеляційної палати  
Вищого антикорупційного суду**



**Артур БУГАЙЧУК**

«14» січня 2025 року